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LIETUVOS	
  AUTOMOBILIŲ	
  SPORTO	
  FEDERACIJA	
  
RALIO	
  KOMITETO	
  POSĖDŽIO	
  
PROTOKOLAS	
  NR.	
  2017-­‐8	
  

2017	
  m.	
  birželio	
  28	
  d.	
  
	
  
	
  
Ralio	
  komiteto	
  (RK)	
  posėdis	
  LASF	
  patalpose,	
  Savanorių	
  pr.	
  56,	
  Kaunas	
  .	
  Pradėtas	
  2017-­‐06-­‐28	
  d.	
  18	
  val.,	
  
baigtas	
  2017-­‐06-­‐28	
  d.	
  19:30	
  val.	
  
	
  
Dalyvavo:	
   l . e . p . LASF	
   ralio	
   komiteto	
   pirmininkas	
  Gintautas	
  Firantas	
  (GF),	
   komiteto	
  nariai:	
  Donatas	
  
Liesis	
  (DL),	
  Žilvinas	
  Sakalauskas	
  (ŽS),	
  Žilvinas	
  Juršys	
  (ŽJ),	
  Tomas	
  Savickas	
  (TS).	
  
Nedalyvavo:	
  Mindaugas	
  Varža,	
  Vitalijus	
  Plastininas,	
  Kastytis	
  Torrau,	
  Vaidotas	
  Žala.	
  
Taip	
  pat	
  dalyvavo:	
  LASF	
  Generalinė	
  sekretorė	
  Renata	
  Burbulienė	
  (RB),	
  Ingrida	
  Savickienė	
  (IS),	
  Darius	
  
Matulis	
  (DM)	
  (telefoniniu	
  ryšiu).	
  
Posėdžio	
  pirmininkas:	
  Gintautas	
  Firantas	
  
Posėdžio	
  sekretorius:	
  Donatas	
  Liesis	
  
	
  
Darbotvarkės	
  klausimai:	
  

1.   Ralio	
  Žemaitija	
  2017	
  aptarimas.	
  
2.   Aušros	
  Mucaj	
  prašymo	
  dėl	
  metinės	
  M	
  kategorijos	
  licencijos	
  išdavimo,	
  svarstymas.	
  

	
  
	
  	
  Klausimų	
  nagrinėjimas:	
  

1.   Ralio	
  Žemaitija	
  2017	
  aptarimas.	
  
Svarstyta:	
  
DM	
   pranešė,	
   kad	
   varžybos	
   įvyko	
   sklandžiai,	
   didelių	
   incidentų	
   ar	
   neatitikimo	
   taisyklėms	
   ir	
   kitiems	
  
reglamentuojantiems	
   dokumentams	
   nepastebėta.	
   Toliau	
   buvo	
   diskutuota	
   dėl	
   kai	
   kurių	
   punktų	
   iš	
  
stebėtojo	
  ataskaitos:	
  kuro	
  užpylimo	
  zonos	
  įrengimo,	
  štabo	
  patalpų	
  paskirstymo.	
  TS	
   	
   ir	
   IS	
   informavo,	
  
kad	
   kuro	
   zona	
   buvo	
   įrengta	
   ne	
   šalia	
   serviso	
   zonos	
   nes	
   buvo	
   tikimasi	
   didesnio	
   sportininkų	
   kiekio	
   ir	
  
kuro	
  užpylimo	
  zonai	
  įrengti	
  prie	
  serviso	
  zonos	
  galėjo	
  neužtekti	
  vietos.	
  TS	
  taip	
  pat	
  pranešė,	
  kad	
  kuro	
  
užpylimo	
  zona	
  varžybų	
  metu	
  buvo	
  perkelta	
  prie	
  serviso	
  zonos.	
  Paklausus	
  ar	
  organizatorius	
  sutinka	
  su	
  
pateikta	
  ataskaita,	
  TS	
  ir	
  IS	
  pranešė,	
  kad	
  su	
  stebėtojo	
  ataskaita	
  sutinka,	
  bei	
  pastebėjo,	
  kad	
  būtų	
  gerai	
  
jei	
   stebėtojas	
   prie	
   vertinimo,	
   kuris	
   nėra	
   3	
   arba	
   vertinimo	
   vidurkis,	
   privalomai	
   komentuotų	
   vietas,	
  
kodėl	
  vertinimas	
  yra	
  nukrypęs	
  nuo	
  vidurkio,	
  kad	
  žinoti	
  ką	
  reikia	
  taisyti	
  ir	
  kuria	
  kryptimi	
  Organizatoriui	
  
tobulėti	
  sekančiais	
  metais.	
  Daugiau	
  klausimų	
  susijusių	
  su	
  stebėtojo	
  ataskaita	
  nebuvo.	
  
GF	
  pasiūlė	
  svarstyti	
  klausimą	
  dėl	
  depozito	
  grąžinimo	
  organizatoriui	
  „Kelmės“	
  ASK.	
  Organizatorius	
  TS	
  
išreiškė	
   susirūpinimą,	
   kad	
   depozito	
   apmokėjimo	
   terminas	
   yra	
   gerokai	
   per	
   ankstyvas	
   (60	
   k.	
   d.	
   iki	
  
varžybų)	
   ir	
   turėtų	
   būti	
   sutrumpintas	
   iki	
   1	
   mėnesio	
   bei	
   pasiūlė	
   naujai	
   suformuotam	
   LASF	
   RK	
   šį	
  
klausimą	
   sekančiam	
   sezonui	
   apsvarstyti	
   iš	
   naujo	
   t.y.	
   kokio	
   dydžio	
   depozitas	
   ir	
   kada	
   turi	
   būti	
  
sumokėtas.	
  
RB	
   informavo,	
   kad	
   2017-­‐04-­‐14	
   LASF	
   pasiekė	
   Kelmės	
   ASK	
   raštas	
   S17/2	
   dėl	
   vėlavimo	
   sumokėti	
  
depozitą,	
  apie	
  kurį	
  buvo	
  informuotas	
  ir	
  RK.	
  Jame	
  nurodyta,	
  kad	
  Organizatorius	
  depozitą	
  sumokės	
  iki	
  
gegužės	
  20	
  d.	
  
RB	
   taip	
   pat	
   pridūrė,	
   kad	
   nepaisant	
   depozito	
   sumokėjimo	
   vėlavimo	
   priežasčių,	
   LASF	
   nustatytų	
  
reikalavimų	
  organizatoriams	
  turi	
  laikytis	
  visi	
  vienodai	
  ir	
  jeigu	
  terminas	
  depozitui	
  sumokėti	
  yra	
  per	
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didelė	
   našta	
   organizatoriams	
   (turimais	
   duomenimis	
   sumokėti	
   depozitą	
   vėluoja	
   dauguma	
  
organizatorių),	
  tai	
  RK	
  turi	
  apsvarstyti	
  sekančiam	
  sezonui	
  depozito	
  dydį	
  ir	
  terminus,	
  kuris	
  atitiktų	
  tiek	
  
LASF	
   tiek	
   Organizatoriaus	
   poreikius.	
   Nes	
   depozito	
   tikslas	
   yra	
   kaip	
   minimalus	
   garantas	
   vykdyti	
  
organizatoriui	
  įsipareigojimus	
  federacijai.	
  	
  
GF	
   pasiūlė	
   grąžinti	
   organizatoriui	
   depozitą.	
   Komiteto	
   nariai	
   įspėjo	
   organizatorių,	
   kad	
   tai	
   paskutinis	
  
kartas,	
  kai	
  organizatorius	
  atleidžiamas	
  nuo	
  baudos	
  už	
  laiku	
  nesumokėtą	
  depozitą.	
  	
  
RB	
  informavo	
  RK,	
  kad	
  organizatorius	
  turi	
  įsiskolinimų	
  LASF,	
  todėl	
  iš	
  depozito	
  bus	
  išskaičiuota:	
  40	
  eurų	
  
už	
  vienkartines	
   licencijas;	
  255,60	
  eurų	
  už	
  paskirtas	
  baudas	
  varžybų	
  metu;	
  9	
  eurai	
  už	
   tris	
   stažuotojo	
  
licencijas,-­‐	
  viso:	
  304,60	
  eurų.	
  Todėl	
  organizatoriui	
  bus	
  grąžintas	
  tik	
  depozito	
  likutis-­‐	
  1195,40	
  eurų.	
  
	
  
Balsuota:	
  „Už“	
  –4,	
  	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  „Susilaikė“	
  –	
  1	
  (TS).	
  
Nutarta:	
  	
  

1.	
  Patvirtinti	
  LARČ	
  3	
  etapo	
  LASF	
  stebėtojo	
  ataskaitą.	
  
2.   Grąžinti	
  organizatoriui-­‐	
  Kelmės	
  ASK	
  depozito	
  likutį-­‐	
  1195,40	
  eurų.	
  Organizatorių-­‐	
  Kelmės	
  

ASK	
  įspėti	
  dėl	
  depozito	
  vėlavimo-­‐	
  jog	
  tai	
  paskutinis	
  kartas,	
  kai	
  už	
  tai	
  netaikoma	
  bauda.	
  	
  
	
  
2.	
  Aušros	
  Mucaj	
  prašymo	
  dėl	
  metinės	
  M	
  kategorijos	
  licencijos	
  išdavimo,	
  svarstymas.	
  

RB	
  informavo,	
  kad	
  Aušra	
  Mucaj	
  ketina	
  dalyvauti	
  LMRČ	
  kaip	
  II-­‐as	
  vairuotojas	
  ir	
  prašo	
  leisti	
   jai	
   išduoti	
  
metinę	
   M	
   kategorijos	
   licenciją	
   neturint	
   vairuotojo	
   pažymėjimo.	
   Aušra	
   Mucaj	
   šiuo	
   metu	
   lanko	
  
vairavimo	
  kursus	
  vairuotojo	
  pažymėjimui	
  gauti,	
  tačiau	
  nespės	
  to	
  padaryti	
  iki	
  III-­‐io	
  LMRČ	
  etapo.	
  

DL	
  informavo,	
  kad	
  pagal	
  LMRČ	
  reglamentą:	
  „3.3.	
  Viešuosiuose	
  bendram	
  eismui	
  neuždarytuose	
  keliuose	
  
automobilį	
   vairuojantis	
   ekipažo	
   narys	
   privalo	
   turėti	
   galiojantį	
   B	
   kategorijos	
   vairuotojo	
   pažymėjimą.	
  
3.4.	
  Vairuoti	
  automobilį	
  uždarose	
  trasose	
  ir	
  teritorijose	
  esančiose	
  rungtyse	
  gali	
  tik	
  I	
  vairuotojas.“,	
  todėl	
  
atsižvelgiant	
  į	
  tai,	
  kad	
  šio	
  ekipažo	
  I	
  vairuotojas	
  turi	
  B	
  kategorijos	
  vairuotojo	
  pažymėjimą	
  ir	
  LASF	
  metinę	
  
licenciją,	
   rekomenduojama	
  LASF	
  administracijai	
   išduoti	
  Aušrai	
  Mucaj	
  metinę	
  M	
  kategorijos	
   vairuotojo	
  
licenciją	
  ir	
  įpareigoti	
  nedelsiant	
  pristatyti	
  gautą	
  vairuotojo	
  pažymėjimo	
  kopiją	
  bei	
  ekipažui	
  laikytis	
  LMRČ	
  
reglamento	
  reikalavimų.	
  

Balsuota:	
  „Už“	
  –5.	
  
Nutarta:	
  rekomenduoti	
  LASF	
  administracijai	
  išduoti	
  Aušrai	
  Mucaj	
  metinę	
  M	
  kategorijos	
  vairuotojo	
  
licenciją.	
  
	
  
Posėdis	
  baigtas	
  2017	
  06	
  28	
  19:30.	
  
Posėdžio	
  protokolo	
  lapų:	
  2.	
  
	
  
Posėdžio	
  pirmininkas	
  Gintautas	
  Firantas	
  
Posėdžio	
  sekretorius	
  Donatas	
  Liesis	
  


